
 بارم « وفسور حسابی پر ارزشمندتری داشته باشد به همان اندازه مؤدب  و فروتن است.  »هر چه انسان وجود      ردیف 

  متر از لبه ها  2متر داریم. می خواهیم دور این استخر را به فاصله ی  9و  13استخر مستطیل شکلی به ابعاد  1

 ؟ نرده لازم داریم ، چند متر نرده کشیده ایم
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 است . آن سه عدد را پیدا کنید. 36   آنها و  حاصل ضرب  14حاصل جمع سه عدد طبیعی   2
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 هنگام شب و   متر به طرف بالا حرکت کند 2متری قرار دارد. اگر هر روز  8حلزونی پایین درخت  3

 متر به سمت پایین لیز بخورد، این حلزون روز چندم به بالای درخت می رسد؟  5/0 
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باسمه تعالی 

نمونه سوالات امتحانی فصل اول ریاضی پایه هفتم



 

متری سطح زمین رها می کنیم. این توپ پس از برخورد به زمین به اندازه  36توپی را از ارتفاع  4
1

3
مسیر    

را طی   قبلی به بالا بر می گردد. حساب کنید در لحظه ی برخورد سوم این توپ با زمین، توپ چه مسافتی  

 کرده است؟ 
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 تومان را پرداخت کرد؟   6000تومانی به چند حالت می توان  2000 و 1000با اسکناس های  5
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تی متر با محیط یک لوزی برابر است. اندازه ی هر ضلع لوزی  نسا 3و عرض  7محیط یک مستطیل به طول  6

 چند سانتی متر است؟ 
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                                         2  : صفحه



 

 

سوال چهارگزینه ای پاسخ داد. هر پاسخ درست، سه امتیاز مثبت و هر پاسخ غلط یک امتیاز    20به پریسا  7

 امتیاز  گرفته باشد، به چند سوال، پاسخ درست داده است؟  48منفی دارد.  اگر پریسا از این آزمون 
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 بخش پذیر باشند؟  5و هم بر  2عدد سه رقمی می توان نوشت که هم بر چند  5و  0 ، 3های رقم با  8

 )تکرار ارقام مجاز است.( 

 

 

  
 

 

1 

 اگر شکل ها به همین ترتیب ادامه پیدا کنند چه کسری از گلبرگ ها در شکل هشتم رنگی است؟  9
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سانتی متر قرار    24و  16سانتی متر است را درون قابی به ابعاد  15و   10نرگس عکس تولدش که ابعاد آن  10

داده است. شیشه ی قاب عکس دقیقاً اندازه ی عکس می باشد. مساحت لبه های قاب عکس چند سانتی  

 متر مربع است؟ 
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                                         3  : صفحه

. . . (1)  (2)  
(3)  (4)  



 

 3تا  1فصل  نام درس: ریاضی       نام :                                                                     باسمه تعالی                            

 تمفپایه: ه   نام خانوادگی:                                              وزارت آموزش و پرورش                      

 

            نام آموزشگاه:                                مدیریت آموزش و پرورش شهرستان میبد

                    کلاس هفتم: ..................                                                   12تعداد سؤال:    

 ...................................... : آموزولی دانش امضای                                                             نمره به حروف:                                نمره به عدد:    
 

 ردیف سؤالات بارم

 
 

2 

 درست                         نادرست                  مشخص کنید. ×علامت  های درست و نادرست را باعبارت

  .                           است( بزرگترین عدد صحیح منفی  -1عدد ) الف(    

   .                جمع دو عدد صحیح منفی، عددی مثبت استحاصلب(     

-5و  3xهای جمله  ج(    x متشابه هستند           .    

باشد محیط آن  aاگر ضلع یک مربع د(      4+a .است 

1 
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  مناسب پر کنید. و عدد جاهای خالی را با کلمات
 بزرگتر ( –مساوی  –) کوچکتر  است.خود آن عدد  ....................... قرینه قرینه هر عددالف(    

 مثبت (  –) منفی  .علامت، همواره عددی .................... استضرب دو عدد همحاصلب(    

مقدار عددی عبارت ج(     × 3-x x  2-به ازای=x .برابر ..................... است 

 .گویند........ می......، ..یرها به تساوی عددی تبدیل شودبه جای متغ به تساوی جبری که برای بعضی از مقدارهای عددید(   

2 

 

 

 

 

2 

 بهترین گزینه را انتخاب کنید.
  توان نوشت.  د با رقم غیر تکراری میچند عدد سه رقمی فر 8و  5و  3با اعداد ( الف  

           1 )3                          2 )4                              3 )5                                1 )6     

 درجه زیر صفر چند درجه است. 2با دمای  تفتدرجه بالای صفر و شهر  8(  میانگین دمای هوای شهر میبد با دمای ج  

             1 )+3                       2 )+5                         3) -3                                1 )-5   

 .ها کوچکتر استحاصل کدام گزینه از سایر گزینه( د  

             1 )0-5 5              2 )05-5                    3 )0-5+5                      1 )0-5 -5   

 باشد.واحد کمتر از دو برابر عددی کدام گزینه می 7عبارت جبری  ( ه  

            1)7-2x                  2 ) 2 -7x                 3 )1
-7

2
x                        1 )2 -7x      

3 
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 بنویسید.               الف( برای هر حرکت روی محور زیر یک عدد صحیح

 

 دست آورید.                                             ب( برای محور زیر یک جمع بنویسید و حاصل را به

                        
 

1 

 جمع ادامه سوالات در صفحه بعد ........

1 

  

1193/90/10 نام پدر:                                          اداره کل آموزش و پرورش استان یزد               تاریخ امتحان: 

صبح  ........ ساعت شروع : 

دقیقه  79 مدتّ امتحان: 



 ردیف سؤالات بارم

 

 

5/1  

دو طبقه  تشکیل شده است. علی درکف طبقه بالای هم 8کف و طبقه زیر هم 5 ی دارای آسانسور ازساختمان

رود و دوباره برای انجام کاری طبقه پایین می 3رود و سپس طبقه به بالا می 5. او ابتدا حضور داشت کفهمزیر

 باشد.رود، او در حال حاضر درکدام طبقه میطبقه بالا می 6

 

 

5 
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 دست آورید.ا بههای زیر رحاصل عبارت

      300-  )الف -15+6                                                       )ب  200+

     -15 3   )ج -5-6                                                           د) 4-

6 

 

5/1  

 

 آورید.دست را بهام آنnی ی بعدی الگوی زیر را بنویسید و سپس جملهابتدا دو جملهالف( 

,........,3,8,13,18,23,28                                                امn یجمله =....................................                   ........ 

3ام الگویی nی جملهب(   +2n ی دهم این الگو چند استباشد، جملهمی. 

7 

 

1 

 را به صورت یک عبارت جبری بنویسید. رو به رول مستطی و مساحت  حیطم

                        P=…………………………….…….    ,            S=…………………………….…….       

  

8 

 

2 

 ترین شکل ممکن بنویسید.جبری زیر را به سادههای عبارت

 5 +4 +3a ab - b                                                    )ب= 2 +3 - -2 =x xy yالف(                 

0 

 

2 

3             .       مقابل را حل کنید های معادله 2 5 8x x -+ =                                 5 3 7- =x 91  

 

 

1 

  ی زیر فقط یک معادله بنویسید.)حل آن لازم نیست.(برای مسئله

کپی هر تومان به او پس داد، قیمت  599 دارمغازهتومان داد و  2999دارمغازهبه  ،برگه 5 کردن کپیبرای آموزی دانش »

 « چند تومان بوده است. برگه

 

11 
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های )راهبرد حذف حالتاست، عدد بزرگتر چند است.  7آن دو عدد  و اختلاف 39ضرب دو عدد طبیعی حاصل

 نامطلوب(

 

 
 

 
 

21  

 جمع  ........

b

a 

2 
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 باسمه تعالي

 مهر آموزشگاه نمره ..................................... آموزشگاه  ..............................آموزش و پرورش  اداره

   رشته: پايه: درس: سوالات ارزشيابي نوبت: 

 دقيقه        مدت امتحان:     تاريخ آزمون: صفحه       سوال در    شامل    

 دبير / آموزگارنام  شماره صندلي شماره كلاس خانوادگي نام نام

   ------  
 

 بارم سؤالات رديف
 

1 

 گزينه صحيح را با ))ص(( و گزينه غلط را با ))غ(( مشخص كنيد.

–ضريب جمله الف( 𝒙  است. 1، عدد 

و 𝟓𝒙عبارت ب( − 𝟔𝐱   .متشابه هستند 

𝟑𝒙جواب معادله ج( − 𝟏𝟎 =  است.  5عدد  ، 𝟖

𝒚به ازای د( = 𝟒𝒚حاصل عبارت  𝟑− −  19مي شود   𝟕

 

2 

2 

 جاه های خالي را با كلمه مناسب پر كنيد.

 نيستند( –متشابه .........................)هستند    2s , -sجمله های الف(

 ، .......................است.  xضريب مجهول در عبارت ب(

 مساوی .....................است. n=4به ازای  5n-2مقدار عددی عبارت ج(

 (p-sمستطيل را با حرف .......................نشان مي دهيم) مساحت د(

 

2 

3 

 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.

 برابر يک عدد(2واحد كمتر از  6) كدام گزينه صورت جبری، عبارت كلامي زير است(1

 6x+2د(                           2x+6ج(                     6x-2ب(             2x-6الف( 

 برابر مي شود با .............. 5x-x(حاصل عبارت 2

  4xد(                            x-ج(                            xب(       5x(الف

 (محيط مربع برابر است با ....................3

 aد(                                   2aج(                    3aب(                                     4aالف( 

 

 واحد بيشتر از يک عدد( 3كدام گزينه صورت جبری، عبارت كلامي زير است ) (4

 

 3c+3د(              3xج(               c+3ب(          x-3الف(

 

2 



 

 

4 

 ام ( آن را بنويسيد.  nالگو های زير را ادامه دهيد و جمله عمومي ) جمله 

8 , 13 , 18 , ……, ……….. جمله عمومي                                                                                             

 

 =  جمله عمومي              ..……… , ..…… , 9 , 6 , 3 

 

 جمله عمومي           .…………,..…… , 15 , 10 , 5

 

 جمله عمومي                ..……… ,..………, 13 , 10 , 7

 

2 

5 

 حاصل عبارات زير را بدست آوريد.

2x-7+9x +5=                                                    3 ( 2b – 6)= 

 

5x – y+6y-9x=                                                   4(2x-1)+3x-7= 

 

(2x-8) -  (3x+7)=                              
 

-6 ( 3n-7) +5 ( -6 +2n) = 
 

3.5 

6 

 معادله های زير را حل كنيد.

 6x – 14 = 4          5 n +12 =2             3x -16 =x + 4                  -2x + 3 = 5x +24 
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7 

صفحه داشته  100صفحه از آن باقي ماند ،اگر اين كتاب  10ساعت مطالعه كرد و  6كتاب داستاني را در فاطمه 

 باشد، فاطمه به طور متوسط در هر ساعت چند صفحه مطالعه كرده است.

 

 

 

1.5 
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 آن را بيابيد.هفتم است جمله  3n-5ام دنباله ای  n جمله 
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 جبری بنويسيد. به صورت مساحت شکل زير را الف(

 

 

 

 

 

 باشد مساحت شکل چقدر مي شود؟  x=2ب( اگر 

 

 

1 
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 محيط شکل زير  را بدست آوريد.
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11 

  8مترمربع در ميدان شهر كاشت و در آخر هم  6عدد گل ياس را در باغچه ای به مساحت  70باغبان شهرداری 

 گل اضافه آورد او به طور متوسط در هر متر مربع چند گل ياس كاشته است؟)حل مساله با روش معادله(شاخه 
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دوم

مدرسھ متوسطھ اول شاھد باھنربسمھ تعالي
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